

# 关注男性健康 构筑和谐家庭——第二届男性健康节受到百姓认可 2元就能诊断男科病,这事靠谱吗?

## 2元做一项男科检查,能行吗?

“都说现在看病贵,住院还好说,在门诊检查都是要自己花钱的,你说随便小病进一趟医院不得几百块钱的,更别说一些复杂的病了。”家住陇海路的王先生打来电话说,自己几年前被诊断出患有前列腺炎,药也吃了不少,但病情却越来越严重了。

“不但排尿不适,现在还经常腰疼,夫妻生活质量也不如从前了,老婆一直催着我去检查一下,可是我一想起进趟医院也不知道要花多少钱,家里还有不少用钱的地方,这事就一拖再拖。”

王先生看报纸上说,现在郑州中原医院正在举办第二届男性健康节,2元钱能做一项男科检查,一般的病情都能诊断

清楚了,决定好好检查检查。

“开始我还想,2元钱这么便宜肯定做的都是一般项目,到时候肯定还得让你做其他的检查,没想到经过中国医师联合会泌尿外科分会主任委员、国内知名泌尿外科专家、郑州中原医院院长王万义教授(曾服务于多家三甲医院)的详细介绍,才发现自己真的来对了。”王先生高兴地说,没想到2元男科检查项目多达8个,原来100多元的检查项目,现在竟然也是2块钱。不但检查便宜,治疗还有优惠,到公立中原医院看男科就是划算。

中原男科:0371-658 55555

咨询QQ:1975 060606

中原男科官网:

www.zhongyuan120.com



▲北京医师联合会副会长吕庆和授予郑州中原医院“全国百家重点男性专科”荣誉称号

## 推进“2毫米” 告别“2分钟先生”

在医学界,早泄的治疗一直以来是个难题。正常的阴茎背神经通常指有与阴茎背动脉相伴行的2支,而早泄患者的阴茎背神经可达3~9个分支。过多的阴茎背神经分支使阴茎过分敏感,这就导致了在性生活中出现早泄现象。

郑州中原医院是郑州市首个开展早泄背神经II型微控术的大型医院,技术精湛。中原医院专家从国内早泄手术创始人、亚太性功能障碍协会理事、WHO男性功能障碍顾问委员会委员、博士生导师、北

京大学第一医院辛钟成教授,是开展此项手术国内经验最久的医院之一。

目前,中原医院已在郑州开展小切口微创阴茎敏感神经阻断术数千例,临床表明,早泄背神经II型微控术安全性有彻底保障。最直接的就是切口的改良,该技术是一项微创技术,是针对海绵体肌外侧的敏感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个2~3毫米长、0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成治疗。

咨询电话:658 55555

## 第二届男性健康节,花更少的钱看病

正值中国医师联合会(CMDF)“中国男科名医郑州专家门诊”在郑州中原医院成立,北京协和医院原泌尿外科主任宋宗禄、官景印等教授成为中原医院特聘专家之时,由中国医师联合会、郑州男科专家门诊联合提出举办的“2012第二届中原男性健康节”大型公益活动在郑州中原医院盛大开幕。推出全城调研男性健康知识、征集男性疑难病例、并开展诊疗体验、专家会诊、学术研讨等系列活动。

八大男科检查项目,每项仅需2元。尿常规、血常规、前列腺B超、精液常规、性功能检测、前列

腺液常规、分泌物常规、湿疣醋酸白试验,每项仅需2元。另有五大核心技术,引领男科诊疗先进模式:新一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元,SW功能障碍治疗系统治疗费减免50%,螺旋光子前列腺渗透治疗仪治疗费减免35%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背神经II型微控术手术费减免500元。另外,凡于中原第二届男性健康节期间来院患者,药费按国家指导价优惠10%。

中原男科:0371-658 55555

咨询QQ:1975 060606

中原男科官网:www.zhongyuan120.com

# 不用激素 不透析 中医优势治愈肾病 抢在尿毒症之前拯救肾病

●权威肾病专家一对一咨询,因人而异、针对服用 ●500万肾病治疗补贴全面发放,每人最高可获13696元



### 我省肾病发病率超全国平均水平

据卫生部门统计,在我省,慢性肾病的发病率高达13%,远远高于全国10%的发病率。而且,我省高血压、糖尿病等慢性疾病并发症占到了37.2%,更令人痛心的是,很多肾病患者并不知道自己病情的严重性,简单地认为只是肌酐有点升高,尿里面出现了蛋白,没有足够认识到肾病的危害,直至发展到尿毒症,要透析和换肾了才后悔莫及,一位从事肾病研究的医生说道。

肾病专家介绍,由于肾病在发病初期症状不明显,很多患者就诊时已是中晚期,因此,早诊、早治对肾病患者至关重要。

### 肾病康复一人 幸福全家

很多慢性肾病患者有这样的经历:“治来治去家里钱都花完了,连房子也卖了,这以后的日子可怎么过啊!”有人总结说,卖车卖房,吃尽苦头,往往换不回一条命!透析换肾,倾家荡产,到头来却人财两空!

得了肾病,一人不幸,全家痛苦。必须找到一种切实有效的治疗方法,控制病情发展恶化,逐步恢复肾功能,把肾病康复在没有发展到尿毒症之前,才能避免出现人财两空的悲剧发生。

### 年年治年年犯 不当治疗加快肾病恶化!

医学证实:每个肾脏约有100万个肾细胞,肾脏本身具有强大的代偿功能,只有当肾细胞损失50%以上,才会检查发现肌酐上升。也就是说——当肌酐超过

133umol/L,你的肾脏已经损伤了50%以上——相当于仅剩一个肾。

西医认为,慢性肾炎、肾病综合征、肾功能不全、高血压肾病、糖尿病肾病及肾衰竭、尿毒症最终根源是免疫复合物,免疫复合物像抽油烟机上的油垢粘附在肾小球滤过膜上,堵塞过滤孔,从而出现蛋白尿、血尿、肌酐、尿素氮等指标上升。当时,激素、透析、换肾号称西医治疗肾病的三板斧:

1. 激素 用上就好,停了就犯,剂量越来越大,效果越来越差,很多患者吃二、三年,一停就复发。

2. 透析 费用高、有依赖性,长期血透还会出现恶心、呕吐、出血甚至是心脏猝死等并发症!

3. 换肾 肾源难找,费用高昂,而且换肾后仍需长期吃抗排异药,成功率低。

十几年的治疗经历和数十万打水漂的治疗费用已经证明:在承受“激素、透析”的各种副作用的同时,并不能扭转肾病持续恶化的现状,一次透析,终身透析,最多3~5年等待患者的仍然是死亡。

研究发现:免疫复合物沉积在肾小球滤过膜上,破坏肾小球滤过膜的过滤功能,使患者出现浮肿、血尿、蛋白尿等,如果免疫复合物不及时排出,当肾脏内的肾小球完全坏死就只能透析,直至死亡。在5000倍显微镜下发现:免疫复合物牢牢地沉积在肾小球基底膜上,不断侵蚀损害肾小球基底膜,十分难以分解清除,必须找到一种可以分解免疫复合物的成分才能解决肾病的根本问题!

### 水蛭入药:远离激素 告别透析

治病求因,对症下药。肾病根源在于免

疫复合物堆积、堵塞、进而损伤滤过膜,造成红细胞、蛋白等有益物质漏出去随尿液排出,造成蛋白尿、血尿;而人体代谢产生的肌酐、尿素氮等毒素垃圾却排不出去,随血液返回,造成血肌酐、尿素氮等指标升高,从而产生浮肿、乏力、贫血等症状。所以,清除免疫复合物、修复受损滤过膜,才是治愈肾病的重点。

医学昌明,日新月异。任何疾病终将会被人体的智慧折服。全球第一个以水蛭入药的生物活性疗法——水蛭疗法,解决了肾病久治不愈的根源问题——清除免疫复合物,修复肾滤过膜,恢复肾脏正常功能,肾病治疗将告别激素、透析时代。

如何消除蛋白尿、潜血、水肿?快速降低肌酐、尿素氮等指标?

如何摆脱激素等传统治疗方法?肾病综合征如何杜绝复发?

肾衰竭患者如何避免透析?尿毒症患者如何减停透析?

如何缩短治疗周期,降低治疗费用?

水蛭如何修复肾脏过滤系统、恢复肾功能?解决肾病根本问题?

国际肾病基金会大型肾病援助行动全面展开!特下拨500万元肾病援助基金,为我市慢性肾病患者实施系列援助!

1. 凡我市肾小球肾炎、肾功能不全、高血压肾病、糖尿病肾病、肾衰竭、透析尿毒症等慢性肾病患者现场经专家评定符合治疗范围患者最高可获13696元治疗补贴!

2. 免费享受全国权威肾病专家咨询,专家将运用水蛭疗法为肾病患者实现快速降肌酐、尿素氮,消除水肿、蛋白尿,摆脱激素,减停透析。因人而异,针对服用。

3. 专家团队为重症患者实施水蛭立体疗法即“水蛭+特供冬虫草+专用肾病治疗仪”加强疗效,缩短疗程快速恢复肾功能。

### ◆温馨提示

肾病患者需携带近期化验单参加援助活动。本次活动名额有限,敬请提前报名!

### ◆特别提示

参加活动患者携本版报纸可获:

1. 肾病大国医新著《肾病不透析多活30年》肾病治疗书籍一册、肾病治疗光盘一套(价值80元)

2. 现场“水蛭立体疗法免费体验”(价值300元)

### 报名电话

0371-56780137, 56682376

### 专家介绍

中医治肾第一人刘明超教授,我国著名的肾病专家,毕业于解放军第二军医大学,原解放军总医院主任医师、教授,从事肾脏疾病的研究,教学和临床工作30多年,对慢性肾炎、肾功能不全、肾病综合征等肾病的诊断治疗经验丰富,发表论文20多篇,参编著作3部,参与完成国家军队科研项目3项。

金泓利教授,北京中医药大学著名肾病专家,中华肾脏病学会副会长,曾任中央首长保健医生,享受国务院特殊津贴。金教授从事肾病诊疗工作30余年,在采用中医中药攻克疑难肾病方面取得丰硕的成果,对肾衰竭患者避免透析,尿毒症患者减停透析有独到的见解,深受患者好评。